
FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI
DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC

PRECIZĂRI
PRIVIND DESFĂȘURAREA COLOCVIULUI DE ADMITERE LA GRADUL

DIDACTIC I, SERIA 2021-2023

 Colocviul de admitere la gradul didactic I, seria 2021-2023 se va desfășura online.

 Componența  comisiilor  pentru colocviul  de admitere  la  gradul  didactic  I,  data  și  ora

colocviului pentru fiecare specializare, precum și platforma de desfășurare a acestuia se

vor afișa pe site-ul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic în perioada

23-25 ianuarie.

 Colocviul de admitere la gradul didactic I, seria 2021-2023 se va desfășura în perioada

10-12 februarie 2021.

 Candidații  vor  fi  grupați  pe  comisii,  în  funcție  de  domeniile  științifice  în  care  de

încadrează tema lucrării (de aceeași specialitate sau de specialitate înrudită)

 Comisia este alcătuită dintr-un profesor de specialitate și unul de pedagogie.

 Profesorul de specialitate și cel de pedagogie stabilesc ora desfășurării colocviului.

 Platforma de desfășurare a colocviului este cea propusă de profesorul de pedagogie.

 În  cadrul  colocviului,  fiecare  candidat  va  prezenta  un  argument  referitor  la  alegerea

temei,  un plan al lucrării,  idei orientative referitoare la domeniul corespunzător temei

lucrării  metodico-științifice  și  la  cel  corespunzător  metodologiei  cercetării  științific,

psihopedagogice și metodice pe care le implică realizarea lucrării, repere bibliografice.

 Evaluarea la colocviu se face prin calificative, respectiv admis/respins. 

 Rezultatele obținute la colocviu nu pot fi contestate.
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 Rezultatele  obținute de candidați  la colocviu vor fi  afișate după terminarea verificării

tuturor candidaților din ziua respectivă.

 Candidații declarați respinși la colocviul de admitere se pot reînscrie pentru susținerea

examenului prin depunerea unui nou dosar și parcurgerea tuturor etapelor precizate în

Metodologia, aprobată prin OM nr. 5561/2011, cu modificările și completările ulterioare.

 Fiecare candidat va prezenta la colocviu dovada achitării taxei de înscriere la colocviu, în

valoare de 150 lei. Taxa se va  achita ținând  cont de următoarele detalii:

Banca - TREZORERIA CONSTANŢA
 Cont IBAN - RO74TREZ23120F330500XXXX

Beneficiar - UNIVERSITATEA OVIDIUS
Cod fiscal - 4301332
Se vor preciza - Numele și prenumele cf. certif. naștere/Specializare//Taxă  grad I
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